
 

_____________ CIRCOSCRIZIONE N. 5 - RAVINA ROMAGNANO _____________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 20

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: RIFACIMENTO  DELLA  PAVIMENTAZIONE  STRADALE  DELLA  VIABILITA' 
CIRCOSTANTE LA CHIESA DELLA TRASLAZIONE DI  SANTA MARINA A RAVINA. 
ESPRESSIONE PARERE

Il giorno  12.06.2023 ad ore 20.00 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta pubblica, il Consiglio circoscrizionale sotto la presidenza della signora Giuliani Mariacamilla 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Giuliani Mariacamilla
consigliereBuffa Claudio

e consiglieriDellagiacoma Francesco
Geri Alberto
Giuliani Barbara
Iori Davide
Lazzeri Fabio
Lorandi Lorenzo
Michelini Daniele
Viganò Anna

Assenti: consigliereMosna Alessandro
e consiglieri

e pertanto complessivamente presenti n. 10, assenti n. 1, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza la signora Giuliani Mariacamilla.
Partecipa la Segretaria circoscrizionale Ferrari Serena.

Accertata la presenza del numero legale, la Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale

premesso che con nota di data 26/04/2023 prot. n. 123858 del Servizio Gestione strade e 
parchi, Ufficio Manutenzione aree demaniali è stato richiesto a questo Consiglio circoscrizionale, 
ai sensi dell’art. 28 del Regolamento del decentramento, di esprimere il proprio parere riguardo al 
rifacimento della pavimentazione stradale della viabilità circostante la Chiesa della Traslazione di 
Santa Marina a Ravina;

presa visione della documentazione allegata alla richiesta di parere;

sentito l’intervento della Presidente della Commissione Territorio, Ambiente, Urbanistica e 
Attività  economiche,  Anna  Viganò,  che  relaziona  in  merito  alla  richiesta  di
parere pervenuta; 

sentito l’intervento del Vicesindaco e Assessore con delega in materia di lavori pubblici, 
attività  economiche  e  agricoltura,  Roberto  Stanchina,  e  della  Dirigente  del  Servizio  Gestione 
Strade e Parchi, ing. Claudia Patton;

sentiti  gli  interventi  e  le  dichiarazioni  di  voto  delle  Consigliere  e  dei  Consiglieri 
circoscrizionali;

sentito infine l'intervento della Presidente che pone in votazione l’espressione del parere 
favorevole riguardo  al  rifacimento  della  pavimentazione  stradale  della  viabilità  circostante  la 
Chiesa della Traslazione di Santa Marina a Ravina;

rilevato che, ai sensi dell'art. 53 comma 1 lettera c) del Regolamento del decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  la  Segretaria circoscrizionale  ha  espresso  parere 
favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione; 

visti:

− il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive variazioni;

− lo  Statuto  comunale  approvato  e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con  deliberazioni 
consiliari 09.03.1994 n. 25 e 09.03.2022 n. 30;

− il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n. 136;
− la deliberazione del Consiglio comunale 22.12.2022 n. 168, immediatamente eseguibile, con 

la quale è stato approvato il Documento Unico di Programmazione 2023-2025 e successive 
variazioni;

−  il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione consiliare 11.03.2015 n. 41 e 
da ultimo modificato con deliberazione consiliare 31.01.2023 n. 14;

constatato e proclamato da parte della Presidente, con l'assistenza degli scrutatori, l'esito 

della votazione allegato;

sulla base di tale risultato il Consiglio circoscrizionale 

d e l i b e r a

di esprimere parere favorevole riguardo al rifacimento della pavimentazione stradale della 
viabilità circostante la Chiesa della Traslazione di Santa Marina a Ravina.

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.

LA SEGRETARIA CIRCOSCRIZIONALE LA PRESIDENTE
f.to Ferrari f.to Giuliani
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Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: RIFACIMENTO  DELLA  PAVIMENTAZIONE  STRADALE  DELLA  VIABILITA' 
CIRCOSTANTE LA CHIESA DELLA TRASLAZIONE DI SANTA MARINA A RAVINA. 
ESPRESSIONE PARERE

Votazione appello nominale

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 10
Favorevoli: n.  10  (Buffa,  Dellagiacoma,  Geri,  Giuliani  B.,  Giuliani  M.,  Iori,  Lazzeri,  Lorandi, 
Michelini, Viganò)
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 12.06.2023 la Segretaria circoscrizionale
Serena Ferrari

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: RIFACIMENTO  DELLA  PAVIMENTAZIONE  STRADALE  DELLA  VIABILITA' 
CIRCOSTANTE LA CHIESA DELLA TRASLAZIONE DI SANTA MARINA A RAVINA. 
ESPRESSIONE PARERE

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 12.06.2023 la Segretaria circoscrizionale
Serena Ferrari

(firmato elettronicamente)
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